

# 致謝

於政大兩年的研究生生活在口試後畫下了休止符，但心中卻五味雜成，因為即將離開我所熟悉的Lab、校園與同學們，踏入社會工作。這兩年裡的點點滴滴像跑馬燈一樣在腦中呈現；因管康彥老師的教導，使我對管理領域的知識產生濃厚的興趣，老師精闢尖銳的見解在震撼般的指導過程中，使學生的論文更加富有創意；因管郁君老師辛勤的指導，使學生能按部就班地完成論文；從主題的形成、文獻的研討、個案的搜尋與分析，到論文撰寫及口試簡報，老師總是鉅細靡遺地耐心教導，使學生在每次討論後，思緒變的更清楚，學生才得以本論文在研討會中得到最佳論文獎的殊榮。能有幸同時受到兩位管老師的指導，不但是獲益匪淺，而且覺得很幸福，心中的感謝是千言萬語也說不盡的。

此外，感謝林耀欽老師參加學生的口試並提供許多寶貴的意見；也感謝尚孝純老師、張欣綠老師在學生口試提報時，給予學生的鼓勵與建議。

謝謝我的父母讓我衣食無缺，能繼續念研究所，也謝謝 Ben 的支持與鼓勵，以及感謝慧珊、執賢、尚儒幫我張羅點心，謝謝勝為學長、國華學長、耿嘉與可愛的祺馨學妹對我的照顧，以及感謝 kkman 學弟的配合讓 Lab 變得非常安靜喔！還有怡芬、雅萍等同窗好友的扶持，要感謝的人真的太多了，請原諒我無法一一列出您們的大名，但我對你們感激的心一點也不少！我會懷念在商院五樓實驗室前與大夥一同天南地北聊天的日子，希望在未來的日子裡，大家都能過得很好、鴻程萬里！真的非常高興能認識你們，你們是最棒的！

嬿軒 2007年7月

謹誌於政大資管所